



# 南极「燃」起中国红

□ 科普时报记者 吴琼



2024年龙年新春之际,在地球上最难以到达的地方,在远离祖国和亲人的南极,正在执行考察任务的中国第40次南极考察队也在紧张的工作之余、见缝插针地为迎接新春作准备。

中山站、“雪龙”船、“雪龙2”船里,大家贴春联、挂灯笼、包饺子……中国南极考察队的“年味儿”在蓝色的大海和白色的冰盖上,“燃”起了喜庆的中国红。

## 《图片说明》

- ①2月7日,内陆队队员耿通、曾应根在张贴春联。
- ②2月7日,中山站队员在整理装饰花束。
- ③2月7日,中山站队员张江杰手捧福罐。
- ④2月7日,中山站室内的“福”字拉花。
- ⑤2月7日,中山站队员在庆祝泰山站开站分会场合影。
- ⑥2月7日,昆仑队、格罗夫山队等内陆队部分队员合影。
- ⑦2月6日,在中国南极泰山站开站前,建设者们来到

- 主楼前拍照留念。新华社记者 周圆 摄
- ⑧2月8日,考察队队员黄靖、王娜、陈界等在装扮“雪龙”船。
- ⑨2月7日,中山站队员张江杰在整理灯笼。
- ⑩2月7日,中山站队员在欢乐地准备饺子馅。
- ⑪2月8日,考察队队员在“雪龙2”船包饺子。

本版图片除署名外均由中极地研究中心提供

